

Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου 2024

Θέμα: 1^η Διαδικτυακή επιμόρφωση στο πλαίσιο του Διεθνούς Θεματικού Δικτύου Π.Ε. "Οικολογικά Σχολεία": Σύμπραξη για την Πράσινη Εκπαίδευση στην Ελλάδα

Αγαπητές και Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί, Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες, Μέλη των Οικολογικών Σχολείων,

Με χαρά σας προσκαλούμε στην πρώτη επιμορφωτική συνάντηση Εκπαιδευτικών για το σχολικό έτος 2024-2025 στο πλαίσιο του Διεθνούς Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Οικολογικά Σχολεία», η οποία θα πραγματοποιηθεί την ερχόμενη **Πέμπτη 12/12/2024 και ώρα 15.00 – 17.15** σε διαδικτυακό περιβάλλον zoom. Η επιμόρφωση πρόκειται να καταγραφεί για εκπαιδευτικούς λόγους διάχυσης και ενημέρωσης στο πλαίσιο της υλοποίησης του προγράμματος.

Μέσα σε αυτό το δίωρο πρόκειται να έρθουμε σε επαφή με το **νέο στρατηγικό πλαίσιο που ορίζεται από την UNESCO** και το οποίο αποτελεί εθνικό στόχο και για την Ελλάδα, τη «**Σύμπραξη για την Πράσινη Εκπαίδευση**», να εστιάσουμε στη λειτουργία των οικολογικών σχολείων και τον τρόπο με τον οποίο αυτός θα επιτευχθεί μέσα από την υλοποίηση του προγράμματος. Παράλληλα θα υπάρξει γνωριμία με τους κατά τόπους συντονιστές και συντονίστριες που αναλαμβάνουν την εμψύχωση και τον συντονισμό του δικτύου τοπικά. Τέλος, μέλη της Επιστημονικής Ομάδας πρόκειται να παρουσιάσουν **καινοτόμες εκπαιδευτικές προσεγγίσεις στο πλαίσιο της περιβαλλοντικής και αειφόρου εκπαίδευσης** με στόχο να αναδείξουν τις νέες προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε όλες και όλοι ενόψει της κλιματικής αλλαγής.

Σας παρακαλούμε θερμά να δηλώσετε τη συμμετοχή σας στην google form <https://forms.gle/zZFKGNW4JRwxUQ198>, δίνοντας προσοχή στη σωστή συμπλήρωση της Διοικητικής Περιφέρειας στην οποία ανήκει το σχολείο σας και πιο συγκεκριμένα, οι εκπαιδευτικοί από την Αττική θα πρέπει να συμπληρώσουν τη Διεύθυνση Εκπαίδευσής τους.

Με τη σωστή συμπλήρωση του email σας, θα σας αποσταλεί το **πρόγραμμα** και ο **σύνδεσμος του zoom** για την Επιμόρφωση, ενώ με το πέρας της Επιμόρφωσης θα σας αποσταλούν σχετικές **βεβαιώσεις παρακολούθησης** στο email που έχετε δηλώσει.

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής του Δ.Δ.Π.Ε. «Οικολογικά Σχολεία»
Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης

Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου:

1. Πρόεδρος: Βαββάρα Πετρίδου, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/σης Β' /θμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας, **2. Αντιπρόεδρος: Σταμάτης Σκαμπαρδώνης**, Γενικός Γραμματέας της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης, **3. Γραμματέας: Αντιόπη Φραντζή**, Εκπαιδευτικός **4. Ταμίας: Βαββάρα Βορύλλα**, Εκπαιδευτικός. τ. Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/σης Α' /θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, **5. Μέλος: Ελένη Παπαδοπούλου**, Εκπρόσωπος ΥΠΑΙΘΑ., **6. Μέλος: Μαρία Δημοπούλου**, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/σης Α' /θμιας Εκπαίδευσης Α' Αθήνας, **7. Μέλος: Μαριάνθη Γιαννακοπούλου**, Εκπαιδευτικός, Δημοτικό Κολλέγιο Αθηνών, **8. Μέλος: Κώστας Καρτάλης**, Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Τμήμα Περιβάλλοντος, **9. Μέλος: Χριστίνα Τσαλίκη**, Υπεύθυνη Π.Ε Α' /θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, **Αναπληρωματικό μέλος: Παναγούλα Σιόλα**, Υποδιευθύντρια του 4^{ου} ΔΣ Πετρούπολης

